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W miejscu

Dotyczy postepowania o udzielenie zamdwienia pn.:
Budowa sieci kanalizacji sanitarnej z przyftgczami w miejscowosci Pluskowesy — Zalesie oraz sieci
wodociqgowej z przytqgczami w miejscowosci Zalesie

WYJASNIENIE TRESCI | MODYFIKACJA
SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

I Dziatajac na podstawie art. 38 ust. 1, ust. 2 ust. 4 i ust. 4a pkt 1) ustawy z dnia 29 stycznia
2004 r. Prawo zamoéwien publicznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 ze zm. — zwanej dalej ,uPzp")
informuje, ze do Zamawiajgcego wplynat wniosek o wyjasnienie tresci - specyfikacji istotnych
warunkéw zamowienia (dalej zwanej ,SIWZ") w nastepujacym zakresie:

1. Pytanie

Prosze o podanie czy pompownia Ps — 19 wchodzi w zakres zamoéwienia? Przepompownia ta
wystepuje w przedmiarze robét jednakze brakuje rys. nr 7 w dokumentacji technicznej przedstawiajgcy
zakres robét oraz brak tej pompowni w opisie przedmiotu zamoéwienia.

Odpowiedz :

Przepompownia Ps— 19 wchodzi w zakres przedmiotu zaméwienia opisany w Czesci lll SIWZ- Opis
przedmiotu zamdwienia (OPZ) pkt Ill. ppkt 2c. W zwigzku z powyiszym w ofercie nalezy uwzglednié
koszty zwigzane z wykonaniem przepompowni Ps — 19.

Zamawiajacy uzupetnia dokumentacje projektowa o brakujacy rysunek nr 7 i publikuje na stronie
internetowej wraz z niniejszym wyjasnieniem.

Jednoczesnie informuje, ze w udostepnionym przedmiarze robdt dotyczacym budowy sieci kan.
sanitarnej z przytagczami w miejscowosci Pluskowesy- Zalesie, sieci wodociggowe z przyt. w
miejscowosci Zalesie, w poz. 5.16 w kolumnie dotyczacej opisu pozycji wskazanych jest 7 sztuk
przepompowni tj. Ps16, 17, 18, 20, 48, 49, 50 , natomiast w kolumnie dotyczacej ilosci zapisano
omytkowo 8 sztuk. Przepompownia Ps19 wyodrebniona zostata w pozycji 5.24 jako jedna sztuka.
Zgodnie z dokumentacjg projektowa i opisem przedmiotu zamowienia zawartym w SIWZ wykonawca
zobowigzany bedzie wybudowac przepompownie $ciekdw przydomowych w ilosci 8 sztuk (zgodnie z
OPZ pkt.Ill 2¢) . Osiem sztuk przepompowni nalezy uwzgledni¢ w cenie oferty.

Zamawiajacy dofacza skorygowany przedmiar robét w w/w zakresie i publikuje na stronie
internetowej wraz z niniejszym wyjasnieniem.

2. Pytanie
Czy studnie odpowietrzajace wchodzg w zakres zamowienia? Jesii tak ile sztuk? Brak tych robot w
przedmiarze robot.
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Odpowiedz :
Zgodnie z zataczong dokumentacja projektowa przedmiot zaméwienia obejmuje wykonanie studni
odpowietrzajacych w ilosci 2 szt. Wobec powyzszego nalezy je uwzgledni¢ w cenie oferty.

3. Pytanie

Czy w ramach inwestycji naliczane bedg koszty za zajecie pasa drogowego? Jesli prosze o podanie
stawki oplat?

Odpowiedz :

Z uwagi na to, ze przedmiot zamoéwienia czesciowo bedzie realizowany w drogach wewnetrznych
bedacych wiasnoscig Gminy Chetmza, Zamawiajacy informuje, ze nie naliczy Wykonawcy zadania
optat za zajecie pasa drogowego. Pozostala czes¢ zadania bedzie wykonywana na terenach
prywatnych tj. polach uprawnych.

4, Pytanie

Czy prace zwigzane z budowg sieci kanalizacji i wodociggu bedg prowadzone na terenach
prywatnych? Jesli tak czy wystepujg roszczenia oséb trzecich za wykonywanie prac na tych terenach?
Kto pokrywa te koszty?

Odpowiedz :

Czes$¢ prac zwigzanych z budowa sieci kanalizacji sanitarnej bedzie prowadzonych na polach
uprawnych prywatnych wiascicieli. Koszty zwigzane z ewentualnymi stratami w uprawach poniesie
Zamawiajacy.

Wykonawca zobowigzany bedzie do ustalenia sposobu i terminu realizacji z zamawiajgcym i
wiascicielem gruntu w taki sposéb, aby maksymalnie zminimalizowa¢ powstanie ewentualnych
strat.

5. Pytanie
Prosze o podanie jakg kwote Zamawiajacy planuje przeznaczy¢ na sfinansowanie zaméwienia
objetego przetargiem.
Odpowiedz : W my$| art.86 ust. 3 uPzp , Bezposrednio przed otwarciem ofert zamawiajgcy podaije
kwote, jakg zamierza przeznaczy¢ na sfinansowanie zaméwienia”. Pojecie otwarcia ofert uzyte w tym
przepisie , nalezy traktowac jako czynno$¢ faktyczng otwierania ofert (otwieranie opakowan), a nie
jako czynnos¢ prawng, rozpoczynajaca sie w okreslonym czasie i w okreslonym miejscu. W takim
rozumieniu kwota, jakg zamawiajgcy zamierza przeznaczyé na sfinansowanie zamowienia, powinna
by¢ podana po wyznaczonym terminie otwarcia ofert, ale przed fizycznym ich otwarciem.” —
Komentarz 14.wydanie Jerzy Pierég Prawo zaméwien publicznych.

Wobec powyzszego podanie w chwili obecnej przez Zamawiajgcego Wykonawcy kwoty, jakg
zamierza przeznaczy¢ na sfinansowanie zamaowienia byloby przedwczesne.

II. Jednoczesnie informuje ze niniejszym dokonuje zmiany tresci specyfikacji istotnych warunkow
zamoéwienia (zwanej dalej ,SIWZ") w nastepujacy sposob:
1. w IDW na stronie 13 - punkt XII (o tytule ,Miejsce oraz termin skiadania ofert”), ust. 1.,
tres¢ tabelki otrzymuje brzmienie : ,
| dodnia | 23.11.2017r. | do godz. | 10:00 B

2. wIDW na stronie 14 - punkt XIIl (o tytule ,Miejsce oraz termin otwarcia ofert”), ust. 1.’,”treéé

tabelki otrzymuje brzmienie : ,
W dniu | 23.11.2017r. | 0 godz. l 10:30 |
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3. w IDW na stronie 18 - punkt XVIII (o tytule ,Istotne dla stron postanowienia, ktére zostang
wprowadzone do tresci zawieranej umowy w sprawie zaméwienia publicznego albo wzér
umowy, jezeli zamawiajacy wymaga od wykonawcy, aby zawart z nim umowe w sprawie
zamowienia publicznego na takich warunkach”), wprowadza sig ust. 4. o nastepujacej tresci :

» 4. Czebci Il. — Wzor umowy — w zakresie rozliczenia - Zamawiajacy zastrzega, ze wysoko$é
wynagrodzenia koncowego za wykonane roboty w ramach odbioru koricowego nie przekroczy
wysokosci 10 % naleznego wynagrodzenia brutto.”

il Analogicznie do powyzszego (dot. termindw), zmianie ulega rowniez tresé ogloszenia
o nr 611421-N- - 2017 opublikowanego w Biuletynie Zamoéwier Publicznych dnia 2017-11-06
w Biuletynie Zamoéwien Publicznych na portalu www.uzp.gov.pl

IV. Powyzsza zmiana stanowig integralng cze$é SIWZ. Pozostate postanowienia SIWZ nie ulegajg
zmianie.

V. Niniejsza zmiana zostala opublikowana na stronie internetowej Gminy Chelmza
www.bip.gminachelmza.pl (zakladka zaméwienia publiczne - w zakresie dot. niniejszego

postepowania).




